

解读 财富密码 晚报 与你同行

本报《金融进化论》系列专题活动即将启动

2013年以来,互联网金融正以迅猛的态势,以抢入口、抢流量、抢客户为切入点,以更快速、更便捷、更省心为服务模式,以产品新、门槛低、收益高为卖点向传统的金融业发起强烈的挑战。这些挑战突出表现在,第三方支付方兴未艾,移动支付异军突起,网络借贷风生水起,众筹融资日渐气盛。这些挑战,无疑会对传统金融业产生非常重大的影响。有识之士已充分清醒认识到,一个崭新的互联网生态正在形成,互联网生态必将深刻影响中国的金融体系。为把握互联网时代金融发展的脉搏,本报将携手省会金融机构,联合中原网、郑州晚报陆续推出《金融进化论》系列专题活动,敬请关注。 吴幸歌

详见B02



制图 周高虹

买黄金到交行 四重礼齐分享

- 一重礼: 基础金价抢黄金
- 二重礼: 特价产品限量优惠
- 三重礼: 熊猫币打折买
- 四重礼: 买指定产品送精美礼物

熊猫金币卡



持卡人可享受更多购买优惠

交通银行于2014年4月1日-6月30日开展“春满大地、品味‘金’生”贵金属促销季活动。

交通银行河南省分行对本次活动享有最终解释权。



签约交行“薪金理财”,一起“加薪”赢话费

“物价在上涨,钱包在变小。”这是很多上班族不得不面对的现实。每月工资除去日常开支,所剩无几,请老板加薪,多因种种理由搁置。不过现在不用为加薪难而发愁了,签约交通银行“薪金理财”业务,一起为自己“加薪”吧。 郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 王丽

产品起点低,100元即可办理

交通银行自去年推出薪金理财A业务以来,受到广大上班族的青睐。该产品具有投资起点低、自动约转、收益高等特点。每月根据客户设定的金额自动转入一年期零存整取账户,到期后根据客户需求自动转成活期或一年内定期,利率比同期央行基准利率上浮

10%,同时零存整取一年期满即赠送客户一笔网银渠道转账手续费免除优惠。因该产品起点低,100元即可办理,受到广大客户的喜爱。现在交通银行还有专项活动,在2014年6月30日之前签约,还可根据签约金额赢取10元至50元的话费,很是实惠。

今年,交通银行还推出了一款薪金理财新产品——沃德薪金定投组合,该产品保障本金,收益稳健,每月根据客户设定的金额自动转入一年期零存整取账户,零存整取账户到期后,5万元以上即可转为交通银行低风险理财产品。该产品因收益稳健,受到广大客户好评。

签约手机银行,足不出户为己加薪

在省内一家建筑公司从事设计工作的王先生告诉记者,因为工作原因,有时两三年才能回家一次,往年王先生每年都是通过银行将一年的积蓄打回老家父母的账户中,由于老家没有交通银行,在汇款的过程中还要支付一

定的跨行手续费,自从办理了交通银行薪金理财A业务,每年的积蓄一次性转入父母账户时,不需要支付任何的手续费,这样下来的收益是活期的近8倍,轻松攒钱,一举两得。“交行真是为我想到家了!”王先生笑着说。

据悉,薪金理财产品是交通银行为广大工薪一族量身打造的贴心产品,不仅可以在网点柜面购买,还可通过网上银行或手机银行签约,足不出户即可办理,交通银行薪金理财真正实现了工薪一族为自己加薪的愿望。

热销产品

《福运生肖》邮票金,特惠秒杀,仅限一天

邮票您一定见过,四方连邮票即使您没见过也一定听说过,那么千足金超薄四方连,您一定闻所未闻!交通银行热销精品——《福运生肖》邮票金,“钞”薄四方连,飓风来袭!

《福运生肖》邮票金,“钞”薄四方连,为国家权威部门审批,以第一轮十二生肖四方连邮票为原型,采用国家专利超薄金卡技术(专利号:ZL 201220597463.7),精选999纯金1:1原样打造,大全套12张,发行价7200元,5月9日交通银行“最红

星期五”贵金属特惠价5500元,每套立省1700元。

第一轮十二生肖邮票由黄永玉、韩美林等多位国画名家悉心创作,十二种动物刻画得活泼传神,淋漓尽致地表现了中国传统生肖文化,珍贵非常,备受大众喜爱和追捧。

《福运生肖》邮票金,突破邮票金砖常规式样,打造首款十二生肖题材超薄邮票金,创意独具,造型新颖,精致美观,为2014年珍藏、把玩、鉴赏、纪念首选。

金价波动有风险,投资买卖须谨慎。

